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MpeobpasoBatenb conpoTusneHusa B Temnepatypy (500M)

ObceykaeHune Ha dopyme

PucyHoK 1 —YcnoBHoe 0603HauyeHme

MpumeHeHue Ha MP 200-xxx
KOHTpoAnepax
T
Bxopabl an MoAcHeHuA AvanasoH
HaHHbIX
R, Om float 3Ha4yeHMe conpPoTUBAEHMA 86.2-1975.8
Rnposoga, Om float 3Ha4yeHMe cCoONPOTUBAEHUA NOAKAIOYAOLLNX NPOBOLOB *
Tun
Bbixoabl MoAcHeHuA AvanasoH
BaHHbIX
t,°C float Pe3ynbTtat npeobpasoBaHus -200.0-850.0
OwnbKa npeobpasoBaHua:
O —
error int rlopma 0-2
1 — BXOo4HOE CONPOTUBAEHNE HUXKE AMaNa30Ha
2 — BXOAHOE CONPOTMBAEHME Bbille AManNa3oHa

*o N3MepAETCA Npn NnoOAKNKOYEHUN

OnucaHue paboTbl MaKpoca
Makpoc nossonderT:

1. MNpu nogaye Ha BXOA, NepeMeHHOW coAeprKallen 3HauyeHue COMPOTMBAEHUA B OMAX,
Nosy4ynTb Ha BbIXOAE 3Ha4YeHne TemnepaTypbl B °C, B cooTBETCTBUM € Tabanuen HCX TCMN
500N, gnsa W1p0=1.391 (a=0,00391) no FOCT 6651-2009.

2. Tpu 3HaYMTENBHOWN A/IMHE NOAKAIOYAOLWMX NPOBOAOB, KOTA4a UX CONPOTUB/IEHNE MOXKET
BHOCUTb MOrPeLHoCTb B pe3ynbTaT U3MEpPeHUA, BO3MOMXKHO KOMMNEHCMPOBaTb AaHHOe
CONPOTUB/IEHUE, NOJAYEN ero 3HAaYEHMA Ha BXoA RnpoBoaa.

CTpyKTypa makpoca
Makpoc npeactaBnser coboit MHTEPNONsAUMOHHOE YypaBHeHWe pAns nnatuHosoro TC ¢
TemnepaTypHbiM KoaddpuumeHTom conpotmsaeHma a = 0,00391 °c. CTpyKTypHaa cxema
MaKpoca npeAcTaB/ieHa Ha puc.2


http://www.owen.ru/forum/showthread.php?t=25067
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B ananasoHe temnepaTtyp ot -200 °C go 0 °C npubnunkeHHas obpaTHasa GyHKLUMA,
No3BONAIOLLLAA NPOBOANUTL pacyeT TemnepaTypbl No conpoTusnenuto TC, cneayrowan:

roe

t — TemnepaTypa Ha BbIxoAe Makpoca, °C;

R: — conpoTusneHue Ha Bxoge makpoca, Om;

Ro — HOMUWHanbHOe conpoTtusaeHune npu temnepatype 0 °C, Om;
D;— nocTosiHHble KO3ODULMEHTbI;

D; =251,903 °C;

D, =8,80035 °C;

D; =-2,91506 °C;

D,=1,67611 °C.

B ananasoHe TemnepaTyp o1 0 °C a0 850 °C obpaTtHaa pyHKumMa ana HCX cheayowasn:

roe

JA2 —4B(1—R,/Ry) — A

t =
2B

t — TemnepaTypa Ha BbIxoZe Makpoca, °C;

R: — conpoTnBaeHne Ha Bxoge makpoca, Om;

Ro — HOMMHanbHOe conpoTusneHune npu temnepatype 0 °C, Om;
-3 01

A=3,9690-10" "C~;

B=-5,841-107 °c’.



v -
=if
Cpepa nporpammuposaHua OWEN Logic “I.I-

500N

-200 °C<t<0 °C

R = ini (R/R,—1)

Beixog,
Temnepatypat, °C

hd

0 °C<t<850 °C

B0 (7B RR) -
Conpotuenenue R, t(Rt): A —4B(1-R,/R,) -4 .

Oom 2B

Bxop, R<86.2 Om, error=1 Bbixoa,

R“Dgﬁﬂaf " R>1975.8 Om, error= error
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PucyHok 2 — CtpykTypHana (GyHKLUMOHANbHAA) cxema MaKpoca
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Mpumep paboTbl

Ha Bxog maKkpoca nogaetcAa 3HadeHue conpoTtueieHma pasHoe 700,55 Om, namepeHHoe
CONpPOTMB/IEHNE MPOBOLOB COEAMHAIOWMNX TEPMOCOMNPOTUBAEHUE C aAHANOrOBbIM BXOAOM
OKasanocb paBHbiIM 5 OMm, gaHHOe 3HauyeHMe Heobxoaumo noaaTb Ha Bxog RnposBoga. B
MaKpoce OCyLLEeCTBASeTCA KOMMEHcaums COMpPOTUBAEHUA Kabens M Ha BbiIXxoge NoayyYaem
3HauyeHne Temnepatypbl 100 °C, 4TO COOTBETCTBYET 3HAYEHMIO CONPOTMBEHUA 695,55 Om.

B cnyvae ecnm 3HavyeHne BXOAHOrO COMPOTWMB/IEHUA MOAABAEMOrO Ha BXOZ MAKpPOCa,
BbINAET 33 AMana3oH CONPOTUBAEHUI COOTBETCTBYIOWEN XapaKTepuctmkm TC, makpoc Bblgact
OWMnBKY error. Ecam error=1, 3Ha4MUT CONPOTUBNEHME HUKE AMana3oHa (Hanpumep, NnpousoLlen
06pbIB AaTyMKa). Ecnm error=2, 3Ha4YMT COMPOTMBAEHME Bbile AManasoHa (Hanpumep,
YXYOLWWACA KOHTAKT B MecTe CoegMHEHMA BbIBOAOB AaTynKa). Mpu 3HaYeHun owmnbkm error>0,
Ha BbIXOAe TeMnepaTypbl COXpaHAETCA NocaegHee BblMUCNEHHOE 3HAaYeHNe 13 gManasoHa.

(500 |

700,55 1E+02
Al 700.55 R, Om tocl Usals | t_5000M
Rpr > . © Rnpoeoga, Om error, O O error_5000N

PucyHok 3 — Mpumep paboTbl MaKpoca

O6acTb NPpMMeHeHUA MaKpoca:
1) Bo Bcex anropuTmax rae Mcnosib3yerca 3Ha4yeHMe ConpoTUBAEeHMA ¢ naatuHoBoro TC
HCX 5000 gna nonyyeHUA 3Ha4YeHUA TemnepaTypbl

Pa3paboTunk Bepcusa [ata nsmeHeHusa
Pesaka 0.H. 1.0 06.07.16 4




